
実施日：令和3年3月1日（月）～3月31日（水） 回答者数　　85名

問1　あなたのことを教えてください

乳幼児の保護者
6才～12才
（小学生）

12才～18才
（中学生・高校生）

その他 無回答 計

6 58 6 15 0 85

問2　こらくるへはどれくらい来ていますか
ほぼ毎日 1週間に1回以 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめ 無回答 計

19 42 10 3 11 0 85

問3　こらくるへはどうやって来ていますか
徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答 計

16 65 2 0 0 1 1 85

その他意見
一輪車
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ほぼ毎日 1週間に1回以上 1カ月に1回以上 年数回 今日がはじめて 無回答
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乳幼児の保護者 6才～12才
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徒歩（歩いて） 自転車 車 バス オートバイ その他 無回答



問4　こらくるを利用する理由をおしえてください

家が近い 施設が魅力的
おもちゃや本
等が充実

雰囲気が良い
講座やイベント
に参加

27 14 9 15 13
こどもや親同士の
交流・情報交換

ともだちがいる
近くにあそび場や使い
やすい場所がない

その他 無回答 計

3 43 14 11 0 149

その他意見

問5　こらくるを利用していかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

60 16 8 0 0 1 85

問6　先生(職員）の印象（接遇態度など）はいかがでしたか
とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答 計

51 25 8 1 0 0 85

外でも中でも遊べて冬でも夏でも来やすい。
卓球が楽しいから。
暇だから。
楽しいから。

27
14

9
15

13
3

43
14

11
0

0 10 20 30 40 50

家が近い

施設が魅力的

おもちゃや本等が充実

雰囲気が良い
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とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答
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60%
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10%
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とても良い 良い どちらともいえない 悪い とても悪い 無回答



問7　こらくるは掃除が行き届き、清潔に保たれていますか
はい いいえ どちらともいえない 無回答 計

76 2 7 0 85

問8　こらくるの安全管理についてはいかがでしたか
安心して利用
できる

危ないと
感じる

どちらともいえない 無回答 計

72 5 8 0 85

問9　今後(もこらくるを利用したいと思いますか
利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答 計

79 1 5 0 85

問10　こらくるへの要望・ご意見がありましたらご記入ください
ドミノ大会の日数を増やして欲しい。
中で食べ物を食べれるようにして欲しい。自動販売機が欲しい。
かくれがコーナーに照明が欲しい。
自転車置き場を広くして欲しい。
ぬりえにパウパトロールがあるとうれしい。
家で不要になったおもちゃを寄付したい。

駐輪場をもう少し大きくして欲しい。
グラウンドを早く作って欲しい。
火曜日も開けて欲しい。
トイレのウォシュレットが欲しい。
音楽講座のピアノが無いので不満。
新しい本がもっと読みたい。
花や草をもっと生やして欲しい。

小学生が室内で走ったり、物を投げたりして危険、荷物を置ける所があれば良いと思う。

はい
90%

いいえ

2%

どちらともいえない

8%
無回答

0%

はい いいえ どちらともいえない 無回答

安心して利用
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9%
無回答
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利用したい
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利用したくない

1%
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利用したい 利用したくない どちらともいえない 無回答


